SO GIAO DUC & DPAO TAONAM PINH  PE KIEM TRA CHAT LUQNG GIUA HQC KY I
TRUONG THPT TRAN HUNG PAO NAM HQC 2018 - 2019
Mob6n thi: Toan 12
Thoi gian lam bai: 90 phut
(50 cdu trdc nghiém)
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Ho, tén thi SINh:...cc.ovvviiiiiiiiiieeee s SO bao danh: ...,

21
Céu 1: Tim sb hang khong chira x trong khai trién nhi thirc Newton (x —ij , (x #* 0) .

2

X
A. 2°C5. B. -2'C],. C.2'C). D. -2°C5,.
—_ 2 - N 9 2 N
Céu 2: Dao ham cta ham s6 y = v A3x3 bang bicu thirc c6 dang ax—+b)2€ . Khi d6 ab bang:
2(x—1) 2(x-1)
A. -1 B. 4. C. 2. D. 6.

VXt +x+1
N2x-1—x

Cau 3: D6 thi ham s6 y = c6 bao nhi€u duong tiém can ding va dudng tiém cén ngang?

A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.
Cau 4: Khéi bat dién déu 1a khdi da dién déu loai nao ?
A. {5;3}. B. {3;4}. C. {4;3}. D. {3;5}.

Cau 5: Cho ham s6 y= f(x) ¢6 lim f(x)=1 va lim f(x)=1. Tim phuong trinh duong tiém can

X——00 x——+00
ngang cua do thi ham sé y = 2+2017f(x) .
A. y=-2017. B. y=2017. C.y=1. D. y=2019.
Cau 6: C6 bao nhiéu gia tri nguyén dwong cia tham s6 m dé ham s6 y=|3x*—4x* —12x* +m| c6 §

diém cuec tri.
A. 24. B. 27. C. 26. D. 25.

Céu 7: Gia tri 16n nhat cia ham s6 y = x++/1—x? bang. Chon 1 cdu dung.

A5 B. V2 C.2 D. 3

A r [N .7 . A 5 A A \ A 1 A < A A
Cau 8: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m d¢ hamsé y = §x3 —2mx” +4x—5 dong bién trén R .

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
Cau 9: Phuong trinh —2sin” x +4sin x+ 6 =0 cd bao nhiéu nghiém trén khoang (O;lO/t) .
A.S. B. 4. C.2. D. 3.

Céu 10: Ling try tam giac déu c6 d6 dai tat ca cac canh bang 3. Thé tich khéi lang tru da cho bang
A3 B. 23 . 75 p. 218
2 4 4 2
Cﬁ}l 11: M6t hinh hop ‘chfr nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 ba kich thuéc 1a 2cm, 3cm va 8cm. Thé tich cua
khoi tr dién ACB'D’" bang
A. 24cm’. B. 12cm’. C. 8cm’. D. 16cm’.
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Cau 12: Mot vat chuyén dong theo quy luat s = —%ﬁ +61% v6i ¢ (gidy)la khoang thoi gian tir khi vat bat

dau chuyen dong va s (met) la quang duong vat di chuyen trong thoi glan d6. Hoi trong khoang thoi gian
6 gidy, ké tir lac bit ddu chuyén dong, van tdc 16n nhat vat dat dugc bang bao nhiéu?

A. 24(ms). B. 108(m/s). C. 64(m/s). D. 18(ms).
Cau 13: Cho ham s y = f(x) x4c dinh va lién tuc trén khoang (—oo; +0), 6 bang bién thién nhu hinh

sau:

X | —o0 -1 1 +00

Y - 0 - 0 -
2 +00
—0 -1
Ménh dé nao sau day ding ?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;1).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;—1). D. Ham s6 dong bién trén khodng (—1;+o0).

Cau 14: Cho hinh t& dién OABC c6 day OBC la tam giac vuong tai O, OB =a, OC = a~/3 . Canh 04
vudng goc v6i mit phang (OBC), OA = a3, goi M 1a trung diém ciia BC. Tinh khoang cach / giita hai
duong thang AB va OM.

A.h:“ﬁ. B.h:“*/g. po IS D.h:a\/g.
5 2 C. 5 15
Cau 15: Diém cuc dai cta d6 thi ham s6y=x3—5x2+7x—3 la:
7 32
A | ———|. B. x=1. C. (L0). D. y=0.
(3 27) (10) 7

Ciu 16: Duong cong trong hinh bén 1a d6 thi ctia ham s6 nao?
A y=—x'-2x"-3. B.y=x"+2x"-3.

C.y=-x"+x"-3. D. y=x"-2x*-3.

e

Cau 17: Tap xéc dinh ctia ham sd y = tan 2x 1a:

A. D= R\{4+k— keZ} B. D= ]R\{2+k7r keZ}

C.D= R\{4+k7rkeZ} D.DzR\{k%,keZ}.
Ciu 18: Puong cong bén 1a db thi ciia ham s6 nao trong bon ham sb sau day

A y=3x—-x. B.y=x-3x". y2

C.y=-x"+2x". D.y=1+3x-x". S

-2 \2 X
Céu 19: Ham s6 y =+/2x—x> nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (—oo31). B. (1;+0). C. (0;1). D. (1;,2).
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Céu 20: Mot 16p ¢6 20 nam sinh va 15 nit sinh. Gido vién chon ngau nhién 4 hoc sinh 1én bang giai bai
tap. Tinh xac suat dé 4 hoc sinh dugc chon c6 cd nam va nir.

A, 2610 B, 4031 c. 600 p, 2615
5236 5236 5236 5236
A ; A o A ) I X 4A 1t 1A J x* —3x +2 A .
Cau 21: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s0 m dé do thi ham s6 y =—; khong c6
x —mx—m+5
duodng tiém can dung?
A. 8. B. 10. C. 11. D. 9.
Céu 22: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' . Géc giita hai duong thang AC va A'D bang.
A. 60°. B. 30°. C. 45°. D. 90°.
Cau 23: Cho cac khoi hinh sau:
B o
Hinh 1 Hinh 2 "~ Hinh3 Hinh 4
M3&i hinh trén gdm mat sé hiru han da giac phing (ké ca cac diém trong ciia n6), sé da dién 16i 1a:

A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.

A < A N < A A 5 A 1 A 4 s 30 R 7 \ A
Cau 24: Viét phuong trinh ti€p tuyén ctia do thi ham s6 y = —— tai diém c6 hoanh d§ x=-1.
x—

A, y=—x-3. B. y=x-3. C.y=—x+1. D. y=—x+3.
Céu 25: Cho hinh ling try 4BC.A'B'C' c6 day la tam giac déu canh bang 2a . Hinh chiéu vudng goc
cua dinh A4' 1én mat phfmg(ABC ) 1a trung diém H cia canh AB. Biét goc giita canh bén va mit phing
day bang 60°. Goi ¢ 1a gbc gitta hai mét phang (BCC'B') va (4BC). Khi d6 cos¢p bang

[16
A. COS@:?' B. COSLp:ﬁ- C. Cos@:g. D. COSp = ﬁ

17
Céu 26: Cho ham s6 y=ax’ +bx’ +cx+d (a,b,c,d €R) c6 @ thi nhu hinh v&. S diém cuc tri cia

ham s6 da cho 1a
A. 3. B. 2.

C.0. D. 1.

\/

Céu 27: Pudng cong trong hinh bén 1a d thi ctia mot ham s trong bon ham s6 dudi ddy. Hoi ham sb d6
1a ham s4 nao?

_ - y
A.y:_x B.y:x_l
1-x x+1
2x+1 x+1 1
C.y= . D.y=—-—.
T2 YT —
F}{)l X
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Ciu 28: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vuéng canh a. Biét SAL(ABCD) va
SA = a~/3 . Thé tich cua khéi chop S.ABCD la:

3 3 3
A. 3. B O3 c. V3 p. L.
12 3 4
~ £ e AL o aX 1. \ £ 2x+1 |
Cau 29: SO tiém cén cua do thi cia ham so y = | la
x_
A. 2. B. 0. C.1. D. 3.
Céu 30: Cho ham s y = cos® x. Khi d6 dao ham cap 3 ctia ham s6 tai x =§ bang:
A 2. B. 243 C. 24/3. D. 2.

Cau 31: Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh binh hanh va AB=2AC =2a, BC = a3 . Tam
gidc SAD vudng can tai S, hai mat phang (SAD) va (ABCD) vudng goc nhau. Tinh thé tich khéi chop
S.ABCD .

1 NERR

A —a’. B. —a. !
4 2

C.2a°. D. —a’.
2

Céu 32: Cho ham s6 y=f(x)=ax*+bx’ +c c6 do thi nhu hinh v&. S6 nghiém cia phuong trinh
2f (x) +3=01a
A. 3. B. 1. 17

C.2. D. 4. 2}

Céu 33: M6t hinh hop chir nhat (khong phai hinh 1ap phuong) ¢ bao nhiéu mit phiang ddi xing?

A. 4. B. 2. C.3. D. 1.
Cau 34: CO6 bao nhidu gia tri nguyén cia tham s6 m dé d6 thi coa ham s6
y=x'+(m+2)x*+ (m2 —m— 3)x —m? cit truc hoanh tai ba diém phan biét?

A. 2. B. 4. C. 1. D. 3.
A \ A 3 5 2 481 N A ’ < A A r A . \ A 7
Cau 35: Cho ham s60 y=x —Ex —6x+7. Tim sO céc tiép tuyén voi do thi ham so song song voi
\ 2 7
dudng thang y=2x—§.
A. 1. B. 2. C.0. D. 3.
ax—b

Céu 36: Cho ham s6 y = c¢6 d thi nhu hinh duéi.

X —
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Khing dinh nao dudi ddy la ding?

A.b<0<a.

C.b<a<0.

B.0<b<a.

D. a<b<0.

(0] \
\_1

-2

Céu 37: Cho tap hop X gém cac sd ty nhién cd sau chir s6 d6i mot khac nhau c6 dang abcdef . Tir tap
hop X 14y ngiu nhién mot s6. Xac xuit dé sd ldy ralasé1é vathéamin a<b<c<d <e< f la
. L . B. L . C. _3 . D. 2 .
68040 2430 68040 68040
Ciu 38: Cho hinh chop tir giac déu S.ABCD cb tit ca cac canh bang nhau. Goi E; M lan luot 1a trung
diém ctia BC va SA.Goi a la goc tao boi EM va (SBD). Khi d6 tan o bang:
Al B. 2 C.\2 D. 3
Céu 39: Mot Bac nong dan can xay dung mot hd ga khong co nap dang hinh hop chir nhat ¢é thé tich
3200cm’ , ti s6 giita chiéu cao cua hd va chiéu rong ctia day bang 2. Hay xac dinh dién tich cua day hé ga
dé khi xay tiét kiém nguyén vat liéu nhat?
A. 1600cm’® B. 1200cm’. C. 120cm’”.
Céu 40: Cho ham s6 y = f'(x) lién tuc trén R va cé do thi nhu hinh v&

D. 160cm* .

Goi m 1a s6 nghiém cua phuong trinh b
f(f(x))=1.Khing dinh nao sau day la diing ?
A. m=6. B. m=7.
1
C. m=5. D. m=9. .
1 0 2 3 =
-1
-2
Céu 41: Goi m 1a gia tri nho nhit cia ham sé y = 3x +21 trén [—1;1]. Khi d6 gia trj cia m 1a
o
A.ng. B.mz—g. C. m=-4. D. m=4.

Cau 42: Tim m dé gia tri 16n nhét cia ham s y= ‘x3 —3x+2m —1‘ trén doan [0;2] 1a nho nhat. Gia tri

(i) a3

Cau 43: Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuong canh a, canh bén S4 vudng goc véi mat
phang day va S4 = a . Khoang céch tir duong thing AB dén mit phing (SCD) bang

cua m thudc khoang?

A. [—1;0] B. (O;l)

A.

a6
3

B.

a3

3
S

C. a.

a2

D. .
2

Trang 5/7 - Ma dé thi 132



Cau 44: Cho phuong trinh: sinx(2—cos2x)—2(2cos3 x+m+l)\/200s3 x+m+2 :3\/2cos3 xX+m+2.

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s m dé phuong trinh trén c6 dung 1 nghiém x e [O;ZTEJ ?

A. 3. B. 4. C.2. D. 1.
Céu 45: Cho hinh chép S.4BC c6 day ABC la tam gidc vudng can tai B, AB =2a; SAB = SCB =90"
va goc gilra duong thang 4B va mit phang (SBC) bang 30°. Tinh thé tich ¥ ctia khéi chép da cho.

3 3 3 3
A.V:‘E". B.V:4€a' C.V=2\/3§a. D.V:Sf".

Céu 46: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R v c6 dd thi nhu hinh v& bén. Ham s6 y = (f(x))” c6

bao nhiéu diém cuc trj ?
A.5 B. 3

yA

C. 4 D. 6

>

Céu 47: Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA=BC=x,AB= AC =SB =SC =1 ( tham khio hinh vé). Thé
tich khéi chop S.4BC16n nhit khi gia tri x bing

V3
A 23 B. 2
3
P 5
c. Y3 D. 3
4
Cau 48: Goi M, N 1a giao diém cta duong thang (d):y=x-1 va dudng cong (C):y= 2x _51 . Hoanh
X+
do6 trung diém / ciia doan thaing MN bang:
A. 1. B. -1. C. 2. D. 2.
Cau 49: Trong tat ca cac hinh chit nhat c6 cung dién tich 48m? ,hinh chit nhat c6 chu vi nhé nhét la:
A. 1643 B. 2043 C. 16 D. 20
Cau 50: Tinh thé tich ¥ cua khdi 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' bidt AC' =2a+/3.
3
AV =8a°. B.V=a C.V=3‘/f" . D. ¥ =33d".
HET
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132 1 B
132 2 C
132 3 A
132 4 B
132 5 D
132 6 B
132 7 B
132 8 D
132 9 |A
132 10 |C
132 1 D
132 12 A
132 13 |C
132 14 |C
132 15 |C
132 16 D
132 17 A
132 18 |A
132 19 D
132 20 D
132 21 B
132 22 A
132 23 D
132 24 |A
132 25 |C
132 26 B
132 27 D
132 28 |C
132 29 A
132 30 C
132 31 D
132 32 D
132 33 |C
132 34 D
132 35 A
132 36 C
132 37 A
132 38 |C
132 39 D
132 40 B
132 41 |C
132 42 B
132 43 D
132 4 B
132 45 B
132 46 |A
132 47 |A
132 48 B
132 49 A
132 50 |A
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